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A Galata 5:1-ben Pál azt mondja, hogy Krisztus azért jött el, hogy megszabadítson 

minket. Ezért soha nem szabad megengednünk senkinek, hogy újra a törvény 

kötelékével gúzsba kössön minket. Soha nem szabad rabszolgájává válni egyetlen 

csoport vagy egyház hagyományainak és törvényeinek. Ugyanakkor nem szabad ezt a 

szabadságunkat ürügyként felhasználni a bűn elkövetésére (Galata 5:13).  

 

Sok hívő félreértette a kegyelmet és a keresztyén szabadságot, és végül rosszabbak 

lettek, mintha a törvény alatt lennének – a saját hústestük rabszolgájaként élnek! Az 

egyetlen helyes módja annak, hogy szabadok legyünk a törvénytől az, ha a Szent 

Szellem vezet minket. Máskülönben a törvénynél is mélyebbre fogunk süllyedni, és 

bűnben fogunk élni. Ha azonban a Szellem vezetése szerint járunk, nem fogunk 

lesüllyedni a hústestünk szintjére. Csak az ilyen hívők állíthatják azt magukról, hogy 

szabadok a törvénytől (Galata 5:16-18).  

 

Egy hívő ember három lehetséges szinten élhet: 

 

1. a Szent Szellemtől vezetve (ez a legmagasabb szint, az újszövetségi szint); vagy  

2. a törvény által vezetve (ez az ószövetségi szint); vagy 

3. a hústest által vezetve (ez a legalacsonyabb szint). 

 

Tekintsünk úgy erre a három szintre, mintha egy épület három emelete lennének. Ha 

nem a harmadik emeleten élsz (a Szent Szellemtől vezetve), és lerombolod a második 

emeletet (a törvény általi vezettetést), akkor le fogsz esni az első emeletre (a hústested 

fog vezetni). Ha azt mondod: „Nem vagyok törvény alatt, mert Jézus hatályon kívül 

helyezte a törvényt”, akkor jobban teszed, ha a Szent Szellem vezetése alatt élsz. 

Máskülönben lesüllyedsz a hústest szintjére. Ez történt hívők hatalmas tömegeivel! 

Elolvasták a galáciabelieknek írt levélben, hogy nem vagyunk törvény alatt, de nem a 

Szent Szellem vezetése alatt élnek. Ennek eredménye az lett, hogy a hústest szerint 

élnek.  

 

Ezért tapasztalhatjuk azt, hogy manapság sok keresztyén vezető (elöljáró) sokkal 

rosszabb dolgokat tesz, mint azok az emberek, akik a törvény alatt éltek. Hogy lehet az, 

hogy azok a hívők, akik azt állítják, hogy kegyelem alatt vannak, a hústestük kívánságai 

szerint élnek? Mert elvetették a törvényt.  

 

A Galáta 5:18 azonban azt írja, hogy csak „ha a Szent Szellem vezet titeket, akkor nem 

vagytok a törvény alatt”. A törvény szükséges azok számára, akik nem akarják, hogy a 

Szent Szellem vezesse őket.  
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A Galata levél üzenete nem az, hogy „dobd el a törvényt!”, hanem az, hogy „csak akkor 

dobd el a törvényt, ha már eljutottál egy Szent Szellem által vezetett életre!” A Szent 

Szellem itt leírja, hogy milyen az, ha valakit a hústeste vezet (Galata 5:19-21): 

„Házasságtörés, paráznaság, tisztátalanság, bujálkodás, bálványimádás (az emberek 

és a pénz imádata), varázslás, ellenségeskedések, versengések, gyűlölködések, harag, 

patvarkodások, visszavonások, pártütések, irigységek, gyilkosságok, részegségek, 

dobzódások és ezekhez hasonlók”. (Az Egyszerű Fordítás szerint: „paráznaság, 

erkölcstelenség, szexuális bűnök, bálványimádás, varázslás, ellenségeskedés, 

veszekedés, féltékenység, harag, önzés, széthúzás, megosztottság, irigykedés, 

részegeskedés, vad mulatozás és ehhez hasonlók”.)  

 

Ezeket a dolgokat csak a hitetlenek között találjuk meg? Nem. Sok úgynevezett „hívő” 

is ezekkel a bűnökkel kényezteti magát (elmerül bennük). Miért van ez? Mert eldobták 

a törvényt még mielőtt beléptek volna egy Szent Szellem által vezetett életbe. „Az 

ilyenek nem öröklik Isten Királyságát” (Galata 5:21).  

 

Másrészt viszont azok, akiket a Szent Szellem vezet, a Szellem gyümölcsét fogják 

megteremni az életükben: „Szeretet, öröm, békesség, türelem (hosszútűrés), kedvesség 

(szívesség), jóság, hűség, szelídség, mértékletesség (önuralom)” (Galata 5:22-23).  

 

 „Ha a Szellem szerint élünk, a Szellem szerint is járjunk.” (Galata 5:25)   

 

 

- § - 

 

Ez az írás - változtatás nélkül - szabadon terjeszthető a szerző nevének és a 

CFC honlapcímének megadásával: www.cfcindia.com 
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